
Gemeente áfiSii Huizen 

Onderwerp: raadsvragen VVD - Hotel 

Newport 

Huizen 

21 SEP. 2018 

Geachte raadsleden, 

Graaf Wichman 10, 1276 KB Huizen Postbus 5, 1270 AA Huizen 

T 14 035 F (035) 528 14 15 E gemeente@huizen.ni www.huizen.n1 

Gemeenteraad Huizen 

T.a.v. de raadsleden 

Graaf Wichman 10 

1276 KB HUIZEN 

Uw brief van Nummer 

Ons kenmerk : bl/rvn Toestel nr : 518 

Uw kenmerk Bijlagen 

Bij beantwoording van deze brief, graag datum, nummer en onderwerp vermelden. 

Op 17 september ontvingen wij de door de fractie van de VVD gestelde raadsvragen over verkoop van 

Hotel Newport (zie bijlage 1). De beantwoording van de vragen vindt plaats overeenkomstig artikel 47 

van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad 2015. Dat 

betekent dat de vragen schriftelijk binnen 30 dagen worden beantwoord, de beantwoording in afschrift 

aan alle raadsleden wordt gezonden (via de griffier) en de vragen en beantwoording worden 

geagendeerd voor de eerst volgende raadsvergadering. 

In deze brief treft u de beantwoording aan. Aan de beantwoording gaat telkens de door u gestelde vraag 

vooraf. 

1. Bent u als college op de hoogte van deze verkoop van Het Newport hotel? 

Antwoord 

Wij hebben vernomen dat het Hotel Newport per 4 september 2018 verkocht en geleverd is aan S. van 

Ettekoven Holding B.V. 

2. Is er al contact geweest tussen de nieuwe eigenaar van het pand en de gemeente? 

Antwoord 

Namens de eigenaar is er op 12 juni 2018 door SUM architecten een principeverzoek ingediend voor het 
realiseren van een zorghotel met extra appartementen. Naar aanleiding van dit principeverzoek is 
nadere informatie opgevraagd. De gevraagde informatie is deels ontvangen. 

3. Klopt het dat de nieuwe eigenaar van het pand hierin een zorghotel zou willen vestigen? 

Antwoord 

Zie antwoord 2. 
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4. Past deze mogelijk nieuwe bestemming in het geldende bestemmingsplan? 

Antwoord 

Het principe verzoek is — zoals gebruikelijk - getoetst aan het bestemmingsplan. Daarbij is 

geconcludeerd dat het gevraagde gebruik niet past binnen de huidige regels. De reden daarvoor is als 

volgt. 

Het perceel valt onder de werking van het bestemmingsplan Haven- en bedrijventerreinen waarbinnen 

het pand de volgende bestemmingen heeft: 

1. Horeca, met de aanduiding specifieke vorm van horeca - hotel. 

Gronden met deze bestemming, zijn bestemd voor: "uitsluitend een hotel-restaurant, congresfaciliteiten 

en zalenverhuur" (artikel 12.1 onder d regels bestemmingsplan); 

2. Waarde — Archeologie. Gronden met deze bestemming zijn - behalve voor de andere aldaar 

voorkomende bestemming(en) - mede bestemd voor de bescherming en veiligstelling van 

archeologische waarden (artikel 21 regels bestemmingsplan). 

Een hotel is in het bestemmingsplan gedefinieerd als een horecabedrijf, dat tot hoofddoel heeft het 

verstrekken van logies (per nacht) met - al dan niet - als nevenactiviteit het verstrekken van maaltijden 

en dranken voor consumptie ter plaatse (artikel 1.50 regels bestemmingsplan). 

Het ingediende initiatief voorziet in een zorghotel, dat heeft (ook) een maatschappelijke component en/of 

zorgfunctie en is zodoende in strijd met de huidige regels. Medewerking is alleen mogelijk door van het 

bestemmingsplan af te wijken. 

5. Zo nee, gaat de gemeente meewerken aan het wijzigen van dit bestemmingsplan? 

Antwoord 

Een afweging over eventuele medewerking moet nog plaatsvinden. Deze afweging zal gemaakt worden 

door het bestuursorgaan dat daarvoor wettelijk is aangewezen of krachtens afspraken tussen uw raad en 

college. Voor deze afweging is het wel noodzakelijk dat alle benodigde informatie wordt verstrekt. Zie 

ook punt 2. 
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6. Er zijn ook nog mensen woonachtig in het pand, wat is de rol van deze huidige 
bewoners? Worden zij hierbij betrokken, bijvoorbeeld met een overleg of 
informatieavond? 

Antwoord 

Naar aanleiding van het principeverzoek is gevraagd of er voor deze ontwikkeling draagvlak is bij de 

vereniging van eigenaren Hotelserviceappartementen Gooierhoofd. In zijn reactie heeft de initiatiefnemer 

aangegeven op korte termijn de plannen voor te leggen aan de VVE. Daarbij is opgemerkt dat in overleg 

met de VVE er naar gestreefd wordt de gedeelde en ongedeelde faciliteiten nieuw leven in blazen zodat 

er weer een levendige situatie ontstaat. Het punt van betrokkenheid van de bewoners zullen wij 

nadrukkelijk in onze afweging betrekken. 

Uiteraard worden bewoners ook betrokken bij de mogelijk uit te voeren ruimtelijke procedure. 

ogachtend, 

r en wethouders, 

.J. Veldhuisen 

meentesecretaris 

Drs. K. 

burgem 


